

Szent Andrási dolog.

Pyl 1/1780

Ezen Szent Andrási Reformatus Dobbagymának Instan-
tiajolat megotrasván, mi abban tett kívánásokat
illeti: mint hogy Felfejes Csakárni, és Koronás Kiraly-
né Affronyunknál ingyen való legyelmiből, az egész altalan-
bírói jószágokban az Jus Patronatussal is legyelmesen
megajánlkozattam; ellenben fenn irt Dobbagymának sem
ö Felfejét, sem publicumot illető szolgálataz erant, Földes
Uraságomtól fográst semmi hátra maradást, vagy ellenke-
ző Dolgot nem tapasztaltam úgy hozzáam való köteles-
ségelben semminemű fogvatkozást, vagy hátra maradást
el nem követtenel. Azokért ezen Instantiajolatban bíró,
és jelentő romlodozó Templomjot, Remeteriumot, s Haran-
göző láb erant való könyörgéselet, csak annyira, és úgy,
s olly móddal, a mint ezen Instantiában fel vagyon
telve, Földes Uri és Jus Patronatussal bírói hatalmom-
mal meg engedtem ugyan, úgy mindazonáltal, hogy ha ezen
engedtetemet, és a mint önön magol az instantiában
fel tetted, vagy egyben, vagy mástban eltervalnának,
annnyival inkább pedig, a mint más helytelen hozzáam
nyújtott Instantiajolat tartya, a mostani érdemes, és
jambor Feltelletes Exercitacionjolat változtatni Mesehke-
szenek, azonnal alá a Mostani, alá pedig új építendő.
Templomjolat egész Fundamentomig le dönttettem, és soha
több ottan Reformatusolnál Exercitacionot tartani nem
engedel. Kive nevre ezen instantiajolat subscription, és
pegyetem alatt örökös emkezetre meg is tartfál. Kelt
Pesten 17^a Január 1780.

CC

Ergebil Daró Rudnyantzly Josph.

MPa

Keresztes Főszentes Uram!

Mi az Mányesi bort hozó általmatossággal fiamnak írott levelét illeti, igen is úgy vagyok, hogy ez előtt két sz. An-
drásfi Jobbágyom feljövén két Instantiát nyújtának előm-
ben, edjék az emlékezői Szemplomnak felépítése, ahog Ceme-
teriumnak, & harang látnak meg ifinalása vegett, a más-
lat pedig hogy Főszentes Urat azonnal meg változtathaták;
melly Instantiajolat ugyan is úgy inderfáltam, hogy az Sem-
plomjornak, Cemetoriumnak, és Harang látnak felépíté-
sét, csak azon fezent, mindazáltal a mint instantiajoltban
hi vagyon tőre, Bizrást el lehithetik;
Kamindazon által leg kisebbben is többre faladnának; annyi-
val inkább pedig Főszentes Urat változtatni mezejelniel,
azonnal mind az Szemplomot sufferalom; mind pedig soha
többé lelki hástort oda be hozni meg nem engedem. Ezeket
azért maga is terjeszse éleikben; a hi öly bizonyos valamint
hog az Isten Mennyeiben vagyon; s az Iránt a fiamnak,
hi ott talik lemeny parantjolatot is ádtam. Ezzel pedig
Uj egecsönök fiamos elő fordulást fezentessen el ézni
kivanván; maradol

Főszentes Uramnak
Pezsen 20 Janf 1740

Igaz jóalarója
Öregtől Dáro Ludmyantely Joff
M A

4^{te} írtam, ki a szent, andrásfi földes ur, az öreg taya urd-
nál volt a mult Farfangtau Pezsen. Ennek írt a Pre-
dikátor levelet, minekben ama meg írta, hogy a hallga-
tói ellene instantiát adának be. Az öreg ur, ott levő
Fiat mindenkétől meg tudakorra a Predikátor felől; hi av-
rol minden befültetel keltott, s úgy írta ofradu az öreg
ak maga ez levelet a Predikátornak